

Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola könyvtára

Gyűjteményünkről

Iskolánk könyvtára, a tanulmányi, illetve oktatási anyagok mellett az általános olvasói igényt is hivatott kiszolgálni. Ehhez több mint 10000 regény, verses kötet és kézikönyv áll rendelkezésre. Az iskola lexikon gyűjteménye rengeteg tudományos és általános jellegű kötetekkel rendelkezik. Tökéletes segítséget nyújt házi dolgozatokban, kutatómunkában és leckeírásban. De az általános érdeklődés akár sport, akár zene vagy egyéb művészet iránt is kellő háttéranyagot kap az ismeretek kiterjesztéséhez.

Regénygyűjteményünk nemcsak klasszikusokat, de kortárs műveket is tartalmaz. Ezeknek a fejlesztése az év 365 napján zajlik a szűkös anyagi keretek ellenére is. Mind pedagógusaink, úgy diákjaink családjai is sokat segítenek a könyvtár fejlesztésében. Pedagógusaink sokat dolgoznak azon, hogy a tanulóknak felkeltsék az érdeklődést az olvasás, az ismeretek kiterjesztése iránt. Könyvtárunk ehhez olvasósarkot, felolvasást, tanulásban való segítséget és kölcsönzési lehetőséget biztosít.

Ezek mellett zenei lemezgyűjteménnyel is rendelkezünk. Az ének-zene órákon tanult dalok és zenei művek mellett több klasszikus gyűjteménnyel is rendelkezünk. De nem csak Mozart és Vivaldi kapott helyet a polcokon, hanem más zenei művek is. Az oktatás segítéséhez, délutáni foglalkozásokhoz található itt népdal, gyerekdalok és még mesefelolvasás is.

Film és egyéb videó gyűjteményünkből munkatársaink kölcsönözhetnek oktató anyagokat, akár magyar, akár tudományos órára. Délutáni foglalkozáshoz még mesegyűjteménnyel is rendelkezünk.

Szolgáltatások

Kölcsönzés - diákjaink számára kölcsönzési lehetőséget biztosítunk. Diágregény gyűjteményünk minden korosztály számára nagy választási lehetőséggel bír. Hét éves kortól egészen a nyolcadik osztályig ki tudjuk szolgálni az olvasni vágyók igényeit. A divatosabb olvasmányokból több példánnyal is rendelkezünk.

Kölcsönzési szolgáltatásunk természetesen munkatársainkra is kiterjed. A diákok számára kölcsönözhető anyagokon kívül a kézikönyv gyűjteményünkből is kölcsönözhetnek.

Internet hozzáférés – iskolánk könyvtára ugyan nagy tudástárral rendelkezik, előfordulhat, hogy szükség lehet az internet végtelen tudástárára a kutató munkában. Ehhez könyvtárosi segítséget lehet kérni, hogy a tanulók megfelelő segítséget kapjanak az interneten való biztonságos kutatásban.